



## 不忘初心 牢记使命

主题教育

周口市农商银行（农信社）

# 全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 娄庆波）6月24日下午，全市农商银行（农信社）“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在周口农商银行举行。市农信办党组书记，周口农商银行党委书记、董事长徐晓峰出席会议并讲话。

会议传达了全省农信社“不忘初心、

牢记使命”主题教育工作会议精神，明确指出开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育是当前的重大政治任务，要求全市农商银行（农信社）按照中央部署和市委、市政府及省联社工作要求，紧密结合辖区工作实际，认真开展好主题教育。在开展主题教育工作中，要牢牢把握主题教育的总要

求和目标任务，注重实际效果，解决实际问题，确保主题教育抓实抓细。

就如何开展好辖区主题教育，会议要求各支行，一是紧盯目标，把握任务，确保主题教育深入开展。要聚焦理论学习，不断强化理论武装；要聚焦政治建设，加强全面从严治党；要聚焦担当负

责，不折不扣落实上级精神；要聚焦纪律规矩，营造廉洁从业、风清气正的浓厚氛围；要聚焦为民服务，持续满足群众的金融需求。二是学用结合、精准施策，推动主题教育高质量开展。要抓好经常性教育，进一步坚定理想信念，提升素质能力；要广泛开展调查研究，办好一批惠民

实事，发现一批好经验好典型；要全面深刻检视问题，以刀刃向内的自我革命精神，实事求是检视自身差距；要力求整改落实到位，坚持立查立改、即知即改，严肃查处违规违纪问题。三是加强组织，强化领导，为主题教育取得扎实成效提供有力保障。要层层夯实责任，认真抓好谋划、

抓好推动、抓好落实；要加强统筹协调，正确处理好工学矛盾，处理好业务工作和主题教育的关系；要从严从实落实，高标准设计方案，高标准推动实施，高标准检验成效，确保主题教育不图形式、不走过场。同时，注重宣传引导，营造良好氛围，力求此次主题教育取得预期效果。②8



6月24日，周口市农信办党组书记徐晓峰主持召开专题工作会议，安排部署全市农商银行（农信社）“不忘初心、牢记使命”主题教育工作。林根深摄



6月24日，周口市农信办党组（周口农商银行党委）“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨班开班。林根深摄



6月26日，周口市农商银行（农信社）“不忘初心、牢记使命”主题教育知识竞赛成功举办。汪倩摄



7月2日，周口市农信办党组书记徐晓峰赴淮阳联社新站信用社党支部调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况，并与基层党员进行座谈。李文摄



7月4日，周口农商银行党员干部赴扶沟县吉鸿昌将军纪念馆参观学习。林根深摄

## 郸城联社认真开展主题教育专题研讨

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 薛冰川）近日，郸城联社各信用社（部）持续开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，通过广泛宣传发动、深入开展红色教育、认真进行专题研讨，确保主题教育达到目标、取得实效。

及时动员，广泛开展宣传。该联社及时召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会，制订下发《郸城县农村信用合作联社关于开展“不忘初心、

牢记使命”主题教育实施方案》，并通过期刊、简报、微信公众号等载体，广泛宣传主题教育，在全体党员中营造不忘初心、对标先进、勇担使命的浓厚氛围。

深入学习，弘扬榜样精神。该联社利用党委中心组、党员干部理论学习和“三会一课”等，深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，深刻领会内涵实质。组织观看

《榜样3》专题节目，灵活运用青年干部座谈会、党建知识竞赛、支部共建微信群等多种形式，加强学习教育，弘扬榜样精神，坚定理想信念，选树岗位典型。

认真研讨，坚持学做结合。该联社将专题研讨作为开展好主题教育工作的重要抓手，坚持查找自身及分管工作中存在的问题，做到刀刃向内、眼睛向内，认真检视反思，深挖问题根源；制定

整改措施，做到立查立改、即知即改。以专题研讨为契机，领导班子成员全面总结分管范围内2019年上半年的工作，深刻查找党员干部是否起到模范带头作用、是否存在形式主义等问题，将整改举措与该联社下半年党建统领、安全运营、金融服务等工作相融合，将主题教育落实到实际工作中去，不断推动主题教育往深里走、往里走，以钉钉子精神抓好工作、做好落实。②8

## 商水农商银行高质量推进主题教育

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡）6月份以来，商水农商银行以高度的政治自觉和饱满的精神状态，紧紧围绕“四个贯穿始终”，立足“早”“实”“细”，高标准开局、高质量推进“不忘初心、牢记使命”主题教育。

部署早。省联社召开主题教育工作会后，该行于6月18日召开主题教育

工作会议，对主题教育工作作全面安排，并印发实施方案，要求全体党员干部牢记“立足县域，服务三农”的初心使命，坚持以人民为中心的理念，把抓好改革发展和服务乡村振兴战略、支持小微民营企业、扶持民生短板产业相结合，充分发挥县域金融主力军的作用。

扎实学。把理论学习贯彻始终，领

导带头学习《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《之江新语》等经典著作；组织全体党员集中上党课，举办专题辅导、开展主题党日活动等，进一步坚定理想信念，不忘初心使命；围绕总行党委确定的5个专题，党委班子成员开展集中学习研讨，切实增强学习的系统性。

细调研。在开展学习研讨的基础上，总行党委班子成员、各支部书记每人自选1个和群众需求或业务发展息息相关的调研课题，带领相关人员深入走访调研，一竿子插到底，真正掌握第一手材料，提出改进措施，推动金融服务水平持续提升、农商银行事业不断向前发展。②8

## 太康农商银行多种形式推进主题教育

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 孙靖亚）开展“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习与“主题党日”活动，赴吉鸿昌纪念馆进行“不忘初心、牢记使命”追思学习，开展为期5天的集中学习研讨……自全省农信系统“不忘初心、牢记使命”主题教育工作启动以

来，太康农商银行迅速行动，在建党节前后连续组织多项活动，以多种形式开展主题教育学习研讨，推动主题教育深入脑入心。

在主题教育集中学习中，该行要求，全行党员干部要坚决把思想统一到习近平总书记的重要讲话精神上来，坚

持围绕中心、服务大局，做好贯彻落实；要原原本本学，踏踏实实学，学有所悟、学有所成、学有所建，把改革创新、高质

量发展深深植根于思想中、具体落实到行动上，着力解决发展中遇到的实际问题；要以党建工作为引领，以主题教育为重点，形成学先进、赶先进、当先进的

良好风气，把开展主题教育作为推动全行改革发展的重要机遇和强大动力，纵深推进各项重点工作。

太康农商银行党员干部纷纷表示，

要把主题教育融入到金融服务中，切

实转化为推进农商银行改革发展的实

际行动。②8

## 鹿邑农商银行送戏曲进乡村

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 侯娟娟）7月1日晚，为庆祝党的98岁生日，鹿邑农商银行、鹿邑县豫剧团主办的送戏曲进乡村暨脱贫攻坚系列群众文化活动，在鸣鹿办事处赵楼行政村群众大舞台拉开序幕。

鹿邑农商银行把送戏曲进乡村活

动当作加强“不忘初心、牢记使命”主题

教育活动的一个重要载体，以送戏下乡的形式传播正能量，弘扬社会主义核心价值观，丰富农村群众精神文化生活。

在当晚的首场演出活动中，当地群众看到了一场精彩的忠孝主题豫剧《清风亭》。整场演出情节跌宕、贴近生活、发人警醒，让村民在家门口过了一把戏瘾。《清风亭》劝诫人们以忠孝为立

身之本，孝敬父母，胸怀大义，弘扬中华民族的传统美德，助力精神文化脱贫。

演出期间，鹿邑农商银行党员志愿

服务先锋队为群众和演员们送上一瓶

瓶矿泉水和来自农商行的清凉，并为群

众解答金融疑难问题，普及金融知识，

宣讲农商银行的惠农产品。②8

## 沈丘农商银行党员干部重温入党誓词

本报讯（记者 张帆 任侠）日前，为庆祝建党98周年，沈丘农商银行广大党员干部站在鲜艳的党旗下，重温入党誓词。这是沈丘农商银行扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体行动。

提高政治站位，及时动员部署。该行召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作动员部署会，全面贯彻落实中央、省委以及省联社党委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的具体要求，对主题教育进行具体安排。

加强理论学习，营造浓厚氛围。该行充分利用集中学习、自学研讨、党课

等形式，深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，推动主题教育学习往深里走、往心里走、往实里走。

观看教育电影，增强学习效果。该行组织辖内党员观看党史教育电影，用先进典型人物教育人、感染人，激发广大党员干部干事创业的热情。

重温入党誓词，不忘初心使命。沈丘农商银行组织广大党员干部重温入党誓词，引导党员干部对照入党誓词找标准、找差距，不忘初心、牢记使命，立足本职，为全行转型发展、服务县域经济、助力乡村振兴贡献力量。②8

## 扶沟农商银行主题教育走深走心走实

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 王国伟 焦洋）近日，扶沟农商银行牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”总要求，紧密结合实际，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育走深里走、往心里走、往实里走。

召开动员会议，统一思想认识。该行成立了主题教育领导小组并召开动员会，出台了《扶沟农商银行“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案》，要求全体党员干部坚持支农支小小微的初心、使命不动摇，在支持实体经济、服

务乡村振兴、推进金融精准扶贫中勇于担当、主动作为。

建立学习机制，提高党性修养。该行制订了《“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习计划》，充分运用“学习强国”平台、微信等载体，深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，做到学中有思、学中有干。

开展党建观摩，查摆评比促提升。该行制订了《“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习计划》，充分运用“学习强国”平台、微信等载体，深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，做到学中有思、学中有干。

## 西华联社扎实开展主题教育

本报讯（记者 张艳丽 通讯员 赵亚威）“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来，西华联社党委紧密结合工作实际，开展形式多样的主题教育活动，推动各项事业发展。

突出原原本本学习。西华联社采取多种方式，组织引导党员干部学原著、悟原理，原原本本学习党的十九大报告、党章、习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述，深入学习领会习近平总书记指导河南工作的重要讲话精神，在参加十三届全国人大二次会议河南代表团审议时的重要讲话精神。

抓好集中学习研讨。西华联社采取党委理论学习中心组学习、支部集体学习等形式，围绕党的政治建设、理想信念、担当作为等内容，列出若干专题，集中交流研讨，深化认识，共同提高。领导班子成员结合工作，到分管部门和单位同党员干部一起学习研讨；基层党支部举办形式多样的活动，有计划地组织党员干部扎实开展学习教育。

注重丰富学习内容。西华联社通过邀请专家举办讲座、组织先进模范巡讲等形式，狠抓革命传统教育、警示教育和政治文化教育。②8